

记者傅亚雨迪拜报道 郑智的到来终于让国家队可以满员备战了，虽然当他抵达迪拜之后，距离比赛只剩下64个小时。郑智似乎并不担心这么短的磨合时间，这位国足的进攻核心表示：“相信这个小组的争夺会很激烈，我对我们的前景还是充满信心。”

在福拉多眼里，郑智早已锁定主力。尽管临战3天才到，但福拉多并不担心郑智与球队的磨合，他说：“郑智是一名非常优秀的球员，我们欢迎一切优秀的球员。”

核心归来

加入到我们的队伍中。只要郑智找到状态，我对他充满信心。”

三名海归全数到齐，福拉多只肯定了郑智的首发，他说：“现在不能保证三名海外球员都将首发，这主要得看队员的竞技状态和身体状态。据我了解的情况，三人中郑智的情况不错，在查尔顿队他一直是以首发和主力的身份打比赛，他的状态我不会怀疑，郑智在2月6日的比赛中应该会获得首发的机会。”

4日抵达之后的第一堂训练课，郑智显得轻松而自信。刚从寒冷的英伦赶来，郑智对迪拜下午温暖、晴朗的天气格外喜欢，其他队友都是穿着长衣长裤出现在训练场，只有郑智穿着短裤，脸上洋溢着笑容。热身的时候，郑智跟另外一名在英伦闯荡的队友孙继海一组，传球、颠球，郑智显得格外放松，而在随后的边路传中、门前包抄的进攻训练中，郑智第一次出现在禁区就漂亮地头球一甩攻破了球门，这是一个好兆头！

和队友们一样，郑智也希望中国队能够取胜作为新春贺礼：“这场比赛应该具有特殊意义，这是我们冲击南非世界杯的第一场比赛，我们全队都希望用胜利作



为献给全国人民的礼物。”

对于同伊拉克的首战，郑智强调胜负还在其次，关键是队伍的表现会对士气又很大影响：“整个二十强赛我们有六场比赛要打，一场比赛的结果不会从根本上决定小组的走势。但首场比赛的关键之处在于对球队的士气和状态有很大影响，也会影响接下来的比赛。因此这场比赛我们会全力以赴。”

去年经历了亚洲杯失败，国

家队这次出征二十强赛，球迷也有着各种各样的说法。对此，郑智说：“我很理解球迷的说法，大家都希望国家队在取胜的同时还能打出好的比赛。我们也希望给大家奉献一场既精彩又有好结果的比赛，但是现在我们没有在这方面想这么多，只是想着怎么准备比赛。——伊拉克队不是那么好对付的对手。”

就中国队在二十强赛的前景，郑智认为尽管有伊拉克、澳大

利亚、卡塔尔三个劲敌，但是中国队最终能够获得十强赛参赛资格：“我对中国队出线非常有信心。这个小组要出线的确很困难，各队实力都很接近。我们说这是死亡之组，是因为我们认为其他三支队伍很强。其实人家看我们也会觉得很强。相信这个小组的争夺会很激烈，我对我们的前景还是充满信心。”

▲郑智的能力和状态在迪拜的中国军团里鹤立鸡群。

英冠准最佳！

记者吕波报道 虽然查尔顿客场0比1负于斯肯索普，让郑智带着些许遗憾离开伦敦回国家队报道，但郑智一点也不用内疚，过去一月他凭借自己的出色表现获得英冠官方1月最佳提名。

英冠每月最佳由“足球联盟”(Football League) 冠名赞助商可口可乐旗下的运动饮料Powerade赞助评选。每月英冠提名4名球员作为月最佳候选人，然后由天空体育一台在下月初的节目“大联盟周末”中公布月最佳最终得主。郑智在英冠1月最佳的4人名单中被列在第1位，其余3名候选人依次分别是卡迪夫城中场乔·莱德利、伯恩利前锋罗比·布莱克和诺维奇前锋达布林。

在英冠官方的提名陈述中，他们这样评价郑智道：“1月份他攻入3球，将自己的赛季进球数增加到9个，对一名中场来说这是个不坏的数字。这3个进球中的两个是在4比1胜布莱克浦的比赛中，另一个来自足总杯第3轮平西布罗姆维奇的比赛。重赛双方也是势均力敌，2比2战平，随后西布罗姆维奇点球取胜。夏天这位中国国家队队长花费了查尔顿

125万英镑，并可根据球员本人表现追加75万英镑。上赛季他租借至山谷球场5个月，出场12次入1球。”

1月份查尔顿6场比赛2胜3平1负进10球失7球，其中联赛成绩2胜1平1负进7球失3球，在英冠1月的得分排名中列第4位。郑智1月份的战绩是6场比赛全勤，进3球没有助攻，单从硬数据上看并没有特别出众之处。但是，考虑到1月份郑智已经凭借自己的比赛表现在英冠官方所有球员表现积分排名中跻身前10位，目前位居第6位，是查尔顿目前排名最高的球员，说明他获得月最佳提名还是实至名归的。

目前在查尔顿队内，除了门将韦弗30场联赛场场首发外，郑智已经以27场首发成为其他位置上的第一主力。高中锋伊韦卢莫竟然以联赛迄今69次犯规和51次被侵犯两项数据均在队内排名第一，郑智以41次犯规成为队内犯规次数第2多的球员，被侵犯次数也以40次排托马斯之后列队内第3。两项数据综合，可以看出郑智实际上是查尔顿全队攻防过程中最重要的枢纽。



留洋特区

石俊首发开门红

记者李绍州报道 转会不到一个星期，石俊就获得首发并踢满全场，这完全就是一种“大牌球星”的待遇。在北京时间2月4日凌晨结束的一场比赛里，石俊首次披上卢采恩队的球队首发，并帮助球队以1比0战胜夏马克斯队迎来2008年的开门红。

一个星期前，卢采恩俱乐部终于获得年轻人俱乐部的首肯，租来中国球员石俊。石俊并没有进行完整的冬歇期训练，体能和状态也还没有达到最佳的境界。但是，石俊的身体和头球以及速度依然是一个优势，再加上球队另一个前锋伤病还未痊愈，这是主教练斯福扎最终选择石俊作为首发前锋的两个主要原因。石俊在上半场最有威胁的一次射门出现在第36分钟，石俊接到队友的传中球后跃起头球攻门，但是角度不够刁钻，皮球被对方门将祖贝布勒扑住，石俊错过了一次不错的得分机会，这也是卢采恩队上半场最有威胁的一次进攻。

下半场比赛，卢采恩队的攻势依然没有减弱，他们并不满足于一个平局。第52分钟，前尤文图斯队的前卫齐乌门托射门被门将扑出后，跟进的卢斯特里内里在禁区内补射得分，客场作战的

“这场比赛我自己的表现并不是特别好，如果从训练一个星期就上场这个角度来说，也算可以，但是我自己并不是特别满意。我有两次得分机会，可惜都没能抓住。”赛后，石俊接受记者的采访时评价了自己的首场表现。“我现在还需要跟球队一起磨合，毕竟才不到一个星期。不过我现在对自己这半年的租借前景还是很有信心，希望这场比赛也是一个今后的一个转折点。”

谢晖的“首发”飞了

记者李绍州报道 尽管赛前谢晖和德国媒体一样对自己首发抱有信心，霍芬海姆也制定了如何对付谢晖的战术，但是，主教练霍克却突然做出一个让客队大感意外的决定，状态不错的谢晖坐在替补席上，霍克排出了一个古怪的类似451阵容，上半赛季的头号射手科尼希取代了谢晖扮演单箭头的角色。

2月1日晚上，德乙威斯巴登队主场迎战霍芬海姆。谢晖以替补队员进入第一场比赛的大名单。上半场比赛，萨利霍维奇两次洞穿威斯巴登主场的大门。第58分钟，主教练霍克这才决定用谢晖换下尼库，并摆出了一个3前锋的阵容，谢晖打起他并不拿手的前锋拖后的位置。霍芬海姆在最后半小时死守禁区，威斯巴登吞下了首场比赛失利的苦果。

先不让谢晖首发，然后再让谢晖打半前锋的位置，从结果来看，霍克的阵容和战术安排是失败的。状态和体能非常好的谢晖非常郁闷地坐在替补席上，但是他必须接受主教练的保守战术。“这是第一场比赛，大家都想赢，当然，大家也都想上场。至于主教练怎么安排，我们作为球员的，只能是接受并执行。我个人不好多做评价。”赛后，谢晖并没有对主教练霍克流露不满的情绪。“我们队从实力来说确实比对方差一些，但毕竟是主场，大家都冲着赢球来的。我自己半个小时的比赛还是比较正常的，有一次射门得分的机会，但是被后卫挡住了。这场比赛输了，我想肯定会在下一场比赛里进行调整，下半赛季才刚刚开始，路还长着呢，我只要自己保持好状态，机会还有很多很多，我不急。”